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PCR Covid-19 test Period važenja testa prije 
ulaska u zemlju

Priznat test PCR test 
ovlaštene instucije u 

BiH

Da li je preporučljivo 
putovanje u zemlju 

obzirom na zdravstvenu 
i epidemiološku sliku?

Obrazloženje ukoliko se NE 
preporučujuje putovanje

Redovan međunaordni avio saobraćaj je otvoren 08. 09. 2020. godine. Zemlje iz koje dolaze putnici su podijeljeni u tri kategorije od kojih 
zavise uvjeti ulaska u Jordan.  Države tzv. Zelene liste uključuju: Avganistan, Kina, Đibuti, Egipat, Island, Finska, Irska, Kazahstan, Malezija, 
Novi Zeland, Norveška, Pakistan, Somalija, Tajvan, Tajland, Singapur, Australija, Azerbejdžan, Bangladeš, Kanada, Kipar, Danska, Estonija, 
Gruzija, Haiti, Hong Kong, Mađarska, Indonezija, Latvija, Litvanija, Luksemburg, Mauritanija, Monako, Poljska, Južna Koreja, Srbija, 
Slovenija, Šri Lanka, Švicarska, Turska i Azerbejdžan. Putnici koji dolaze iz ovih zemalja moraju provesti najmanje 14 dana u nekoj od 
navedenih zemalja i prezentirati negativan PCR test ne stariji od 72 sata prilikom slijetanja u Jordan. Na aerodromu u Jordanu putnici će 
bit podvrgnuti još jednom COVID-19 testu o svom trošku s tim da ne moraju čekati rezultate, ali moraju bit narednih sedam dana u 
samoizolaciji u svojim kućama/ stanovima. Ukoliko budu pozitivni, upućuju se u institucionalni karantin o svom trošku. Države tzv. Žute 
zone uključuju: Alžir, Austrija, Jermenija, Bjelorusija, Bugarska, Hrvatska, Češka, Grčka, Indija, Iran, Izrael, Japan, Maroko, Nizozemska, 
Palestina, Filipini, Portugal, Slovačka, Švedska, Tanzanija, Tunis, Njemačka, Italija, Malta, UAE i Venecuela. Putnici iz ovih zemalja moraju 
prezentirati negativan PCR test ne stariji od 72 sata kao i putnici sa zelene liste. Na aerodromu u Jordanu će bit podvrgnuti još jednom 
testu i biće upućeni u kućnu samoizolaciju u trajanju od sedam dana. Države tzv. Crvene liste uključuju: Albanija, Argentina, Belgija, Bosna 
i Hercegovina, Bolivija, Brazil, Francuska, Irak, Liban, Moldavija, Crna Gora, Rumunija, Bahrein, Kuvajt, Libija, Rusija, Katar, Oman, 
Saudijska Arabija, Španija, UK, Ukrajina, SAD, Egipat, Sudan, Sirija i Jemen. Ovi putnici prolaze istu proceduru kao i putnici koji dolaze iz 
zemalja Žute liste. Svi oni koji ne budu posjedovali negativan PCR test ne stariji od 72 sata prilikom sljietanja u Jordan, obavezno se 
upućuju u institucionalni karanten o svom trošku u trajanju od 14 dana bez obzira iz koje grupe zemalja dolaze. Cijena testa na 
aerordromu je 40,00 JOD (oko 100,00 KM), rezultat se čeka oko tri sata i 70% je pouzdan. pružanje lažnih podataka pri ulasku u zemlju 
kažnjivo je sa 10.000,00 JOD (oko 25.000 KM). Pomenute liste će se korigovati u slučaju potrebe i moguće se promjene u zavisnosti od 
razvoja epidemije u pojedinim zemljama. Svi putnici koji dolaze u Jordan moraju posjetiti web site www.jordan.gov.jo najmanje 24 sata 
prije putovanja i dati potrebne zdravstvene podatke i skinuti aplikaciju Amman kako bi se mogli ukrcati na avion. Također, moraju se 
registrirati na još jednoj aplikaciji www.visitjordan.gov.jo kako bi dobili specijalni barcode koji morau pokazati prilikom ukrcavanja na 
avion. Konačno, svi putnici moraju imati putničko zdravstveno osiguranje koje pokriva period boravka u Jordanu. Nosioci diplomatskih 
pasoša ne moraju imati negativan test na koronu, niti su obavezni izvršiti predmetni test na aerodromu u Jordanu. Također, ne moraju 
imati zdravstveno osiguranje niti se registrirati na web stanici www.jordan.gov.jo. Jedino su obavezni registrirati se na web stanici 
www.vistijordan.gov.jo kako bi dobili pomenuti barcode te nakon slijetanja u Jordan provesti 14 dana u kućnoj samoizolaciji. 

Epidemiološka situacije nije 
povoljna. Primjećen je porast 

broja oboljelih i umrlih

Uslovi ulaska i boravka za državljane BiH                                               Uslovi tranzitiranja za državljane BiH


